

Начальнику 8 отдела полиции УМВД России по Кировскому
району г. Санкт-Петербурга подполковнику Мироненкову В.Е.
от Владимира Владимировича Путина
проживающего по адресу г. Санкт-Петербург, Стрельна, Константиновский дворец, палата №6
тел. 8-9xxxxxxxxxx

Заявление

Прошу привлечь к уголовной ответственности по статьям 285, 286 и 330 УК РФ капитана полиции Кима Владимира Германовича, который прибыл по вызову 15.06.2021 года около 19 часов, на территорию магазина «Пятерочка» находящегося по адресу: г. Санкт-Петербург, просп. Маршала Жукова, 60, корп. 1, превысил и злоупотребил своими полномочиями, самовольно решив вменить мне административную статью 20.6.1. КОАП РФ, за отсутствие на моем лице некой маски.

Не будучи уполномоченным должностным лицом, осуществляющим мероприятия по

предупреждению и ликвидации чрезвычайной ситуации. Согласно постановлению

Правительства РФ от 2 апреля 2020 г. № 417 "Об утверждении Правил поведения, обязательных для исполнения гражданами и организациями, при введении режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации, пункт 3 гласит: «При введении режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации на территории, на которой существует угроза возникновения

чрезвычайной ситуации, или в зоне чрезвычайной ситуации граждане обязаны:

б) выполнять законные требования (указания) руководителя ликвидации чрезвычайной ситуации, представителей экстренных оперативных служб и иных должностных лиц, осуществляющих мероприятия по предупреждению и ликвидации чрезвычайной ситуации (далее - **уполномоченные должностные лица**);

в) при получении инструкций (указаний) от уполномоченных должностных лиц, в том числе через средства массовой информации или операторов связи, эвакуироваться с территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, или из зоны чрезвычайной ситуации и (или) использовать средства коллективной и индивидуальной защиты и другое имущество (в случае его предоставления органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и организациями), предназначенное для защиты населения от чрезвычайных ситуаций;»

Угроза возникновения чрезвычайной ситуации, или чрезвычайная ситуация в Санкт-Петербурге не объявлялась. Эвакуация не объявлялась.

Так же, согласно статье 28.3 КОАП РФ, статья 20.6.1 не входить в перечень статей, по которым уполномочены составлять протоколы сотрудники полиции.

На участие в медицинском эксперименте по ношению масок, перчаток и т.д., я своего добровольного согласия не давал. Ст. 21 Конституции РФ гласит:

1. Достоинство личности охраняется государством. Ничто не может быть основанием для его умаления. 2. Никто не должен подвергаться пыткам, насилию, другому жестокому или унижающему человеческое достоинство обращению или наказанию. Никто не может быть без добровольного согласия подвергнут медицинским, научным или иным опытам.

На основании вышеизложенного прошу привлечь к уголовной ответственности по статьям 285, 286 и 330 УК РФ, капитана полиции Кима Владимира Германовича.

О результатах проверки прошу сообщить в установленные законом сроки.

В.В.Путин _____